

Почему люди  
неохотно  
участвуют  
в выборах?

с. 2

Проект  
«МОСТ»

с. 2

Тёплые слова –  
мамам...

с. 2

Не заглядывайте  
в «чужой»  
светофор!

с. 7

еженедельная региональная  
газета

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

3 декабря  
2009

# РЕЗОНАНС

Юбилей

№ 49 / 921

## «Это же наш класс!»,

## или 50 – солидный возраст...



Поздравляют коллеги.

В минувшую пятницу, 27 ноября, Дворец культуры принимал гостей. Учительский коллектив праздновал пятидесятилетие Нижнетурунской гимназии.

Школа, которой ныне заслуженно присвоен статус гимназии, впервые распахнула двери своим ученикам 24 ноября 1959 года. Спустя годы тринадцать выпускниц вернулись в родную школу в качестве учителей. Именно им и выпала честь открыть праздничный концерт – в исполнении педагогического коллектива прозвучала песня собственного сочинения.

А после всех ждал сюрприз – фильм о любимой школе. Многие увидели на слайдах себя – в школьной форме за партой в классе, на творческих вечерах и праздниках, на традиционных осенних сборах картошки. Кто-то, смеясь, выкрикивал: «Это же наш класс!», кто-то расплакался от трогательных воспоминаний из детства. И все аплодировали, когда на экране появлялись родные лица учителей разных лет...

Многих из них, к сожалению, уже нет среди живых. Их память почтили минутой молчания.

С особым почтением приветствовали в праздничный вечер ветеранов педагогического труда средней школы № 5. Специально для них прозвучала песня в исполнении выпускницы 1979 года **Татьяны Черняевой**. Сегодня ее все знают как **Татьяну Мещерякову**, педагога-организатора Исовского геологоразведочного техникума.

Вслед за ней к микрофону была приглашена **Нина Александровна Олегова**, выпускница школы № 5 1971 года – ныне директор Нижнетурунской гимназии.

– Я рада видеть всех вас, мои дорогие друзья, на нашем общем празднике, – улыбаясь, начала **Нина Александровна**. – Сердечно поздравляю выпускников и педагогический коллектив школы с золотым юбилеем! Желаю, прежде всего, здоровья, успехов во всех начи-

наниях. И чтобы мечты каждого из вас обязательно сбылись! С праздником!

Театр-студия Дворца культуры «Тутти-Фрутти», под руководством **Ларисы Старцевой**, представил вниманию присутствующих шуточную сценку «Кем хочу стать!». Мечты современных подростков расхожи – кто-то мечтает стать бизнесменом, кто-то директором банка, кто-то чиновником или даже президентом страны. В своих спорах ребята все же пришли к единому мнению – стать почетнее всего учителем и делиться своими знаниями с другими.

Далее слово для поздравления было представлено почетным гостям – **Владимиру Семеновичу Головину**, заместителю главы НТГО по социальной политике, **Николаю Александровичу Вострякову**, заведующему отделом образования и его заместителю – **Ларисе Николаевне Прошкиной**, **Владимиру Ивановичу Муравьеву**, председателю Думы НТГО. Лучшим работникам коллектива Нижнетурунской гимназии были вручены почетные грамоты.

А после виновников торжества чувствовали шефы, с которыми гимназия тепло сотрудничает на протяжении многих лет.

С особым трепетом присутствующие слушали торжественную речь **Евгения Александровича Карпова**, директора Нижнетурунского машиностроительного завода имени Якова Свердлова, который 24 ноября пятьдесят лет тому назад открывал школу № 5.

В завершение праздника на сцену вынесли торт со свечами. В исполнении педагогов прозвучала финальная песня. В зал полетели разноцветные шары...

Мы присоединяемся к поздравлениям и хотим пожелать коллективу дальнейших творческих успехов и крепкого здоровья!

**Анна ГОНЧАРОВА,**  
г. Нижняя Тура.  
Фото автора.



Н.А. Олегова.



Л.Н. Прошкина.

Подарок от Отдела образования.



Хор учеников  
нижнетурунской гимназии.